

房地产销售心得

我是三月份来到万和城售楼部的，这几个月来作为一名房地产销售人员，时间虽短，却感触颇深。

起初我选择卖房是觉得售楼部的员工都好精干，工作环境也不错！后来我发现，我错了。作为一名销售人员除了平时坐在售楼部接待客户外，还得出去宣传、夜拓、外拓，各种宣传方式及各种与客户的周旋吧……这个看似轻松的工作在它光鲜的背后一定有着不为人知的苦楚……其中的感悟也许只有你们自己亲身真正接触了这个行业才能体会到那种酸甜苦辣吧。

作为一名房地产销售人员，我们首先得了解公司，了解项目，了解客户，了解对手在这个赤裸裸的房地产竞争行业里，我们只有知己知彼，才能百战不殆。下面来讲一下我的销售心得：

第一：像在平时的接待客户中，一定时刻得保持热情，关键得把自己的专业知识消化透彻，只有这样人家客户才能把这么大的事情委托给你，才能信任你。

第二：还要做心理家，通过客户的言行举止来判断他们的内心想法，不要只顾自己滔滔不绝地讲自己的专业知识显得自己有多牛，好的销售人员一定在

客户面前是忠实且谦逊的，要学会多听客户说什么，通过聆听来了解客户所需，其次就是委婉地可以了解客户的来处，工作情况经济实力等各方面的综合因素后，找准时机，为客户推介楼层、户型。一定记住的技巧，不要让客户觉得你在像是查户口似的要适可而止，察言观色。

第三：对自己接完的客户当时没有成交的要做着不为人知的苦楚……其中的感悟也许只有你们自己亲身真正接触了这个行业才能体会到那种酸甜苦辣吧。

作为一名房地产销售人员，我们首先得了解公司，了解项目，了解客户，了解对手在这个赤裸裸的房地产竞争行业里，我们只有知己知彼，才能百战不殆。下面来讲一下我的销售心得：

第四：在销售中，有成功客户，当然也避免不了有失败客户，但千万不要灰心，如果这次没成功，多与客户联系跟踪沟通，奇迹还是会有的，我记得我的第二组客户当时就是没有成交，那时候我根本就没想

(山阴销售部 郑志彦)

读书有什么用

最近看到一个视频，是北大法律硕士、《超级演说家》第二季总冠军刘媛媛的一段视频，她在抖音号里专门给大家推介一些好的书，分享这些书的精华，有好多人留言问她，为什么读书，读书有什么用呢，针对这个问题，她说了这些话：

读书有什么用？读书没有用吗？如果不读书的话，我可能跟我童年的小闻

蜜命运是一样的，长大、打工、赚钱、结婚生子、没了。但读了书以后，我有机会成为律师、成为创业者、成为演说家。不读书的话，我不敢开口跟别人说的话，因为没有底气，害怕显露自己的愚蠢。读了很多书以后，我发现，懂很多人不用开口说话，因为自信。读书以前，我第一次创业亏了十万，特别心疼，因为没有人教我，没有人指点我，别

没有人帮我。读书以后，我知道我为什么会亏了，我以后再也不会那么做了。读书以前，我们家没有钱，对于我来说可能除了每个月的伙食费、还有课本费以及校服，其他的一切都算是奢侈品。我们没有钱买新的衣服，也没有钱旅行。读书以后，三十岁之前，我实现了经济自由，我可以去任何国家的任何地方，去住最贵的酒店。我再也不会觉得那是些望而不可得的东西。所以你说读书没用，我不信，李嘉诚说，读书不一定增加你一生的财富，但是它一定会增加你一生的机会。别人不懂的你懂，别

(物业公司财务部 雷婷)

运动牵手健康

十八世纪法国著名医学家蒂索认为：“运动就其作用来说，几乎可以替代任何药物，但世界上任何药品都不能取代运动的作用”。运动对于幼儿来说尤其重要，户外活动不仅是幼儿日常生活中一个非常重要的环节，而且是幼儿运动的基本形式。

一、户外活动是强身健体、减少和预防疾病发生的重要措施。

户外活动能够增强幼儿体质，促进身体健康发展。幼儿正处在生长发育的时期，身体各器官各系统发育尚未成熟、完善，对外界环境的适应能力较弱，容易受到各种自然因素的变化影响，采用适合幼儿生理特点的户外体育活动，可以提高幼儿身体的适应能力、抗病能力。

户外活动对孩子们来说是享受快乐的过程。户外自由活动时，孩子三三俩俩在草丛中捉昆虫，观察这些小生命的形态、习性，孩子们会以更自然、更加放松的状态投入到游戏中。

在整个户外活动中，教师扮演的角色不再是管理者、教育者、引导者，而变成了孩子们富有童心的游戏伙伴，良师变成益友，让孩子们体验到一种新的和谐的人际关系变化。

三、户外活动是加强安全教育、增强幼儿自我保护意识的最佳途径。

目的。



二、户外活动是促进幼儿心理发展的有效途径。

户外活动是幼儿喜欢的活动之一，参加户外体育活动，不仅让孩子精神焕发、情绪愉快，而且能够增强孩子的自信心，培养孩子勇敢坚强、反应灵敏等多种意志品质。

户外活动对孩子们来说是享受快乐的过程。户外自由活动时，孩子三三俩俩在草丛中捉昆虫，观察这些小生命的形态、习性，孩子们会以更自然、更加放松的状态投入到游戏中。

在整个户外活动中，教师扮演的角色不再是管理者、教育者、引导者，而变成了孩子们富有童心的游戏伙伴，良师变成益友，让孩子们体验到一种新的和谐的人际关系变化。

三、户外活动是加强安全教育、增强幼儿自我保护意识的最佳途径。

户外场地活动范围较广，幼儿四处分散活动时，

教师的视线不能顾及每个幼儿。因此，在活动前，老师总要向孩子交待活动的规则和有关安全事项，增强自我保护意识，预计到可能出现的不安全因素。

户外活动“趣味保龄球”



四、户外活动能提高幼儿的社会化发展。

户外活动往往是需要与小朋友一起展开的，即使是简单的游戏活动，也有不少规则。如几个小朋友在一起滑滑梯，就要有一个先后次序问题；一起搭积木、踢球，就有合作与配合的问题。可以说，户外活动为幼儿解决日常生活问题，积累为人处世规范提供了广阔的空间。孩子们往往会在游戏中积累经验并迁移到将来的日常生活中去。

户外活动“运球”



轻松愉快的活动氛围及灵活多样的活动内容能使幼儿主动学习、探索，满足了幼儿不同的需求，因此，我们都应着眼于室外，由室内走向室外，走向室外的每一个角落，从封闭的空间走向户外自然，促进幼儿的发展。

(华源博师幼儿园 贺欣燕)

创新引领发展 建设美丽华源



☆ ☆ ☆
编 执 主
行 主 审
编 办
马 吕 宁 华
玉 治 日 源
花 国 文 总 公 司

2020年第12期

华源报

HUA YUAN BAO

集团网站:<http://www.sxhyjt.com.cn/> 2020年7月16日 星期四 己亥年五月二十六（总第87期）

华源公司成立20周年志

当岁月悄然转动不息的年轮，
当太阳点燃激情生命的火焰。
当七千三百个日夜成为昨天，
华源已在环宇运行了整整二十年。

二十年的奋斗和进取，
二十年的荣誉和业绩，
二十年服务民众，奉献社会，
都是华源人难忘的记忆。

二十年，到底有多长，
一颗小苗从新芽成长为栋梁。
一个年轻人走向成熟，从默默无闻到誉满大地。
这是激情梦想，努力拼搏的二十年，
这是不断发展、追求卓越的二十年，
这是书写精彩，名闻塞外的二十年。

你，还记得吗？
似箭的光阴里，员工浸染的汗水。
你，还记得吗？
寒暑的轮回中，华源穿过的时空。
我们记得，昨天的沉淀孕育着今天的绽放，
我们记得，今天的成就承载着明天的动力。

二十年风雨，彰显着华源人的自信，
二十年磨砺，磨练了华源人的坚强，
坎坷羁绊，华源依然运转如常，
当年小树，如今枝头挂满硕果。

感恩公司，让员工不断成长、意气风发。
感谢员工，你们的奉献让华源绽放光华。
为了心中梦想，华源人迈开新的步伐，
来自四面八方，华源人聚沙成塔，
顺境时，我们欢呼雀跃分享成果，
逆境时，我们不离不弃亲如一家。
华源人，团结拧成一股绳，
任何困难挡不住前进的步伐。

我们相信，疫情造成暂时的沉寂，
正孕育着明天的绚烂绽放，
二十年栉风沐雨，二十年励精图治。
展望未来，我们信心满怀，
在新的起点上，描绘下一个二十年的宏伟蓝图，
背起理想的行囊，挽起坚强的臂膀，
向着未来，华源人必将创造更大辉煌！

(总公司办公室 吕治国)

不负韶华 乘势而上

2020年度上半年总公司工作督查

2020年是华源公司全面实施“三权分离”的第一年，为落实公司董事会会加强管理，促进公司整体健康发展，7月3日总公司领导及监查室成员深入山阴华源万和城项目、华源物业管理公司、华源海天大酒店、华之华快捷宾馆、华源博师幼儿园进行现场检查和督导。



年度工作会议上确定的工作目标，不折不扣地完成全年各项任务。

在华源物业管理公司，宁总对十三届全国人大三次会议通过的《中华人民共和国民法典》进行了解读，要求物业公司对管理人员进行《民法典》专项培训，各级物业管理人员必须熟知《民法典》内容，并积极引导业主，为业主答疑解惑。在物业服务及自身宣传上，宁总要求物业公司必须转变经营理念，尽快建立宣传自媒体，利用抖音、快手等新媒体宣传平台宣传物业服务及日常工作，增强与业主之间的情感沟通。



在山阴万和城项目施工现场，公司总经理宁日文在听取项目经理的工作汇报后指出，山阴万和城项目是公司现阶段最重要的开发项目之一，项目负责人和全体人员要做到快速找到问题、快速适应变化，快速突破瓶颈，积极响应公司董事会的决策部署，在安全生产的基础上把疫情影响的施工进度赶回来。同时，对下半年项目安全管理及施工进度提出了明确要求，要求山阴华源万和城项目部要按照公司

在华源海天大酒店，总公司副经理王东、成员赵卓仁、张晋、吕治国深入了解海天大酒店上半年经营状况和疫情对酒店的影响情况，对海天大酒店管理团队应对疫情影响所做出的工作给予肯定，同时指出疫情的影响只是暂时的，我们要积极面对，采取多种经营措施，最快、最大程度在下半年的经营中消除影响，对酒店的老旧设备要及时检修和更换，保证海天大酒店的健康运营。



在华之华快捷宾馆，王东、成员赵卓仁、张晋、吕治国详细了解了华之华快捷宾馆的经营情况，对华之华快捷宾馆的经营情况表示肯定，同时指出华之华快捷宾馆在疫情防控方面做得很好，希望华之华快捷宾馆继续保持良好的经营势头，为客人提供更好的服务。



在华源博师幼儿园，王东、成员赵卓仁、张晋、吕治国详细了解了华源博师幼儿园的各项工作开展情况，对华源博师幼儿园的工作给予了高度评价，同时指出华源博师幼儿园在疫情防控方面做得很好，希望华源博师幼儿园继续保持良好的经营势头，为家长和孩子们提供更好的服务。

本次总公司现场检查和督导是对公司践行“三权分离”经营模式目标责任制的一次全面复盘和经营监督。是再一次明确经营目标，提高思想认识、强化责任意识，增强执行能力，规范运作，严肃工作纪律，求真务实，勇于创新，落实各项任务，确保圆满完成公司各项经营指标，为书写华源公司“三权分离”经营模式新篇章贡献力量的具体举措。

(公司办公室 王明清)